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7 грудня 2017 року, з нагоди Міжнародного дня прав людини, 69-ої річниці
прийняття Загальної декларації прав людини (10 грудня) та в рамках Угоди про
співпрацю між облпрофрадою та відділенням НСПП в Миколаївській області, 
було проведено тридцять дев’яте заняття Громадського університету правових
знань на тему: «Презентація загальнонаціонального просвітницького проекту «Я
маю право». 
Учасниками заняття стали 
представники обласних галузевих профорганізацій: соціальної сфери; культури; торгівлі;
ЖКГ; охорони здоров’я; голови первинних профспілкових організацій, трудові арбітри та
посередники НСПП.

      

  

Засідання Громадського університету розпочалось вступним словом Оксани Євченко, н
ачальника відділення НСПП в Миколаївській області. Вона розповіла присутнім про
історичні передумови прийняття Загальної декларації прав людини, що була прийнята 10
грудня 1948 року Генеральною Асамблеєю ООН. Цим документом проголошено основні
права та свободи людини. 

  

Голова облпрофради Юрій Толмачов наголосив на актуальності запропонованої теми
та висловив вдячність присутнім слухачам за участь у занятті Громадського університету
правових знань та представив лекторів.
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Роман Возняк, начальник головного територіального управління юстиції в
Миколаївській області, представив проект Міністерства юстиції України «Я маю право».
Учасники ознайомилися з ключовими елементами реалізації проекту: метою, завданнями,
планом заходів та напрямками діяльності. Так, одним з основних елементів, який
забезпечує реалізацію проекту «Я маю право», є надання громадянам безоплатної
правової допомоги. Це дієвий та ефективний механізм, який дає можливість захистити
свої права кожному громадянину. Крім того присутні дізналися про новації в
законодавстві стосовно примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів,
систему надання безоплатної правової допомоги. А також, учасники заняття дізналися,
що вступив в силу законопроект №7275 про захист бізнесу від зловживань влади, який
прозвали Закон "Маски-шоу Стоп". Цей Закон передбачає, що судовий розгляд й
досудове розслідування автоматично фіксується за допомогою аудіо- і відеозаписуючих
засобів. Крім того, при проведенні обшуків обов'язково має бути присутній адвокат. Не
дозволяється вилучати оригінальні документи, а лише копії та забороняється вилучення
комп’ютерної техніки.

  

  

На актуальність і важливість реалізації проекту «Я маю право» звернула увагу присутніх 
Тетяна Добридник
, директор Миколаївської обласної громадської організації "Незалежна соціальна
адвокація та правозахист". Виступаюча зазначила, що в Миколаєві відкрито Центр з
надання правової підтримки та врегулювання конфліктів, де громадяни можуть отримати
правове консультування та досудове врегулювання конфліктів.
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Тема Громадського університету викликала жваве обговорення та багато запитань. Крім
того, серед учасників заходу були розповсюджені буклети з теми заняття: «Не знаєш, як
вирішити спір?», «Не знаєш, як оформити субсидію?» та пам’ятка на тему «Право на
земельну частку (пай). Мораторій на відчуження землі».

  

Підготовлено відділом облпрофради 

  

з соціально-економічних питань 

  

за інформацією відділення 

  

НСПП в Миколаївській області
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